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Χιλιάδες πιστοί συρρέουν καθημερινά για να 
προσκυνήσουν την Αγία Ζώνη (ΒΙΝΤΕΟ)
/ PEMPTOUSIA TV

Χιλιάδες πιστοί συρρέουν καθημερινά για να προσκυνήσουν 
την Αγία Ζώνη της Παναγίας μας, η οποία θα παραμείνει στο 
Παραλίμνι έως και το μεσημέρι της Κυριακής 11 Φεβρουαρίου.

Αποστολή του ope.gr στην Κύπρο

Στη συνέχεια θα αναχωρήσει για την Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού όπου θα τεθεί 
προς προσκύνηση στον Ιερό Ναό Παναγίας Παντανάσσης Καθολικής Λεμεσού
έως και τις 18 Φεβρουαρίου. Η Αγία Ζώνη θα παραμείνει στη Μεγαλόνησο προς 
προσκύνηση και ευλογία του πιστού λαού, έως και τις 4 Μαρτίου.
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Στο βίντεο που ακολουθεί μιλούν πιστοί ο οποίοι προσκύνησαν το Θεομητορικό 
κειμήλιο και παρακάλεσαν για το δικό τους θαύμα όπως μεταδίδει η 
δημοσιογράφος Μαρία Γιαχνάκη.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Tο αναλυτικό πρόγραμμα παραμονής της Αγίας Ζώνης στην Κύπρο

Η έξοδος της Αγίας Ζώνης από το Άγιον Όρος, 2024 – Το Θεομητορικό 
κειμήλιο από την Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου στην μαρτυρική Κύπρο

Με τιμές αρχηγού κράτους η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στο αεροδρόμιο 
της Λάρνακας

Η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στο Παραλίμνι

Υπουργός Δικαιοσύνης Κύπρου: Η Αγία Ζώνη ήρθε να δώσει δύναμη και 
ελπίδα

Επίτιμος Δημότης Παραλιμνίου ανακηρύχθηκε ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου Γέρων Εφραίμ

Φωτορεπορτάζ ope.gr: Στιγμές από την υποδοχή της Αγίας Ζώνης στη 
μαρτυρική Κύπρο

Το ope.gr στην έκθεση φωτογραφιών «Αγία Ζώνη Βαρωσίων. 50 χρόνια 
μετά» (ΦΩΤΟ)

Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας Ζώνης στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Παραλιμνίου (ΒΙΝΤΕΟ)

Αποστολή του οpe.gr στην Κύπρο: Η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στη 
Λάρνακα και η πρώτη ημέρα του προσκυνήματος στο Παραλίμνι (ΒΙΝΤΕΟ – 
ΦΩΤΟ)
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Συνεχίζεται για δεύτερη ημέρα η προσκύνηση της Αγίας Ζώνης στο 
Παραλίμνι (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Κύπρος ψάλλει το Άξιον Εστί ενώπιος της Τιμίας Ζώνης (ΒΙΝΤΕΟ)

Δέηση ενώπιον της Αγίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου στο Παραλίμνι 
(ΒΙΝΤΕΟ)

 Η Αγία Ζώνη στο στρατόπεδο «Δημητράκη Χριστοδούλου-Φώτη Πίτα» 
στη Σωτήρα (ΦΩΤΟ – ΒΙΝΤΕΟ)
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